

# ఆదిలాబాద్ - మంచురాయి



# సూర్య

శ్రీ దినపత్రిక

www.suryaa.com



బుధవారం 10  
ఏప్రిల్, 2024, పేజీలు 08

◆ నిర్మల్ ◆ కామారంభం ఆసిఫాబాద్

## బాధితుడిని పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి అల్లోల

**నిర్మల్ ప్రతినధి**  
ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్ లక్షణ్ చాంద మండలం పిచర గ్రామానికి చెందిన సిటీ కేబుల్ డిష్ ఆపరేటర్ బి. గోపి ఇటీవల కరెంట్ షాక్ తగిలి గాయాలు కావడంతో నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రైవేటు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. మంగళవారం మాజీ మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి హాస్పిటల్ వెళ్లి గోపిని పరామర్శించారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు దైర్ఘ్యంగా ఉండాలన్నారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని డాక్టర్లకు సూచించారు.



సిపిఐ(ఎం) పార్టీ పేరుతో

అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్న ముతాపై చర్యలు తీసుకోవాలని పిర్యాదు

మంచురాయి, 09 ఏప్రిల్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

సిపిఐ(ఎం) పార్టీతో సంబంధం లేని గుమసా బ్రహ్మానందం మాల గురిజల, గుమసా గోవర్ధన్ మంచురాయి వాళ్ళు ఒక ముతాగా ఏర్పడి. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఆఫ్ మార్క్సిస్టు సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కమిటీ పేరుతో రసీదు బుక్స్ వేసుకొని, మంచురాయి జిల్లాలో సిపిఐ(ఎం) పార్టీకున్న గుర్తింపును ఉపయోగించుకొని ప్రజల వద్ద, ప్రముఖుల వద్ద పార్టీ పేరు చెప్పుకొని అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నట్లు సిపిఐ(ఎం) పార్టీ జిల్లా కమిటీ దృష్టికి రావడం జరిగిందని మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పేర్కొన్నారు. సిపిఐ(ఎం) పార్టీకి, అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్న ముతాకు పార్టీకి ఎలాంటి సంబంధం లేదు. ఒక్కవేల ఎక్కడైనా వసూళ్లకు పాల్పడితే సంబంధిత పోలీస్ అధికారులకు పిర్యాదు చెయ్యాలని, పార్టీ దృష్టికి తీసుకురావాలని ప్రజలకు, ప్రముఖులకు సిపిఐ(ఎం) పిలిపునిస్తుందని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో సంతకం చేసి సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి, జి. ప్రకాష్, దాసరి రాజేశ్వరి జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు, జి. అశోక్, దుంపల రంజిత్ కుమార్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



## ఎన్నికల నియమావళి పారదర్శకంగా అమలు చేయాలి

- జిల్లా ఎస్పీ సురేష్ కుమార్

బెజ్జూర్, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

బెజ్జూర్ మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ ను మంగళవారం జిల్లా ఎస్పీ సురేష్ కుమార్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసులకు సంబంధించిన పైక్షను, పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. అనంతరం సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. స్టేషన్



కు వచ్చే ఫిర్యాదదారులతో మర్యాదపూర్వకంగా ఉంటూ వారి యొక్క సమస్యలను ఓపికతో విని వాటిని పరిష్కరించాలని, ప్రజలకు మంచి సేవలు అందించేందుకు కృషి చేయాలని సూచించారు. సిబ్బంది పోలీసు స్టేషన్ లోని ప్రతి గ్రామం గురించి అవగాహన కల్గివుండాలని, ప్రజలతో మమేకమై, ప్రజలకు మరింత చేరువ కావాలని సూచించారు. ఉత్తమ పనితీరు కనబరిచిన వారికి ప్రతిఫలం దక్కుతుందని తెలియజేశారు. ప్రజా ఫిర్యాదులలో ఎటువంటి జాప్యం చేయకుండా తక్షణమే స్పందించాలని పోలీస్ సిబ్బందికి సూచించారు. స్టేషన్ రికార్డులను, పరిసరాలను, శుభ్రంగా ఉంచాలని సూచించారు. ఎలక్షన్ కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున క్షేత్రస్థాయిలో ఎన్నికల నియమావళి రాజకీయ పార్టీలకు, వ్యక్తులకు అతీతంగా నిష్పక్షపాతంగా పారదర్శకంగా పక్కా అమలు చేయాలని సూచించారు. చెక్ప్యస్ట్ నందు విధులు నిర్వహిస్తున్న సిబ్బంది అప్రమత్తతో విధులను నిర్వర్తించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ కరుణాకర్, సిఐ సాదిక్ పాషా, ఎస్ ఐ విక్రమ్ పాల్గొన్నారు.

## సాంప్రదాయ బద్ధంగా 167వ రాంజీగోండ్ వర్ధంతి



ఆసిఫాబాద్ ప్రతినధి 9 ఏప్రిల్ సూర్య మేజర్ న్యూస్

బ్రిటీష్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడి అసువులు బాసిన తొలి గోండు వీరుడు మర్చుకొల రాంజీ గోండ్ 167వ వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని జన్యాపూర్ బాలుర గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల సమీపంలో రాంజీగోండ్ చౌరస్తాలో రాజ్ గోండ్ సేవా సమితి గోడ్వాన పంచాయతి రాయి సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో రాంజీగోండ్ వారసుడు మర్చుకొల తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని గోండుల సాంప్రదాయబద్ధంగా డోలు వాయిద్యాలతో పూజా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో రాంజీ గోండ్ వారసుడు రాజ్ గోండ్ సేవా సమితి గోండ్వాన పంచాయతి రాయి సెంటర్ నాయకులు మాట్లాడుతూ రాంజీగోండ్ బ్రిటీష్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడి అసువులు బాసిన తొలి పోరాట యోధుడు అని అతని బాటలో నడవాలని రాంజీ గోండ్ యొక్క చరిత్ర ను పాఠ్య పుస్తకాలలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజ్ గోండ్ సేవ సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పేందోర్ సుధాకర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. వీరితో పాటు రాంజీగోండ్ వారసులు మర్చుకొల తిరుపతి, రాజ్ గోండ్ సేవాసమితి జిల్లా అధ్యక్షులు పర్వతి కేశవరావు, గోడ్వాన పంచాయతి రాయి సెంటర్ జిల్లా అధ్యక్షులు కుర్నంగ మోతిరాం, మదావి నర్సింగ్ రావు రాజ్ గోండ్ సేవా సమితి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, ఆదివాసి నాయకులు కనక జాలింషా, తేకం గంగారాం, పర్వతి బాదిరావు, ఉయ్య రాము, తుంరం సందీప్, సిదాం తిరుపతి, కుడ్యేత మారుతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చేయి చేయి కలిపి వాలి తల్లి దండ్రుల

## జ్ఞాపకార్థం ప్రజలకు చల్లటి త్రాగునీరు ఏర్పాటు

మందమర్రి టౌన్, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్,

భానుడి ప్రతాపానికి సతమతమవుతున్న పట్టణ ప్రజల దప్పిక తీర్చేందుకు పట్టణ మార్కెట్ ఆంధ్ర బ్యాంక్ ఆవరణలో కొందరు మార్కెట్ వ్యాపారులు ఒక మంచి సంకల్పంతో చేయి చేయి కలిపి, వారి తల్లి దండ్రుల జ్ఞాపకార్థం ప్రజల సౌకర్యార్థం వాటర్ కూలర్ ను ఏర్పాటు చేశారు. మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన వాటర్ కూలర్ ప్రారంభోత్సవానికి ముఖ్య అతిథిగా సీఐ శశిధర్ రెడ్డి పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ మాట్లాడుతూ వేసవిలో ఎండ వేడిని తట్టుకునేందుకు పట్టణ ప్రజల కోసం వాటర్ కూలర్ ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని వాటర్ కూలర్ ఏర్పాటు చేసిన నిర్వాహకులను అభినందించారు. రోజురోజుకు పెరుగుతున్న ఎండలకు ఈ చల్లని నీరు త్రాగడం వల్ల కొంత ఉపశమనం



కలుగుతుందని పేర్కొన్నారు. కాగా మార్కెట్ ఏరియాలోని స్వర్ణీయ కడలి రామయ్య, తమ్మిశెట్టి సుభాష్, మాది రెడ్డి మాధవరావు, తాడికొండ దేవిద్ రాజ్ ల జ్ఞాపకార్థం పట్టణ ప్రజలకు చల్లని త్రాగునీరు అందించేందుకు ఈ వాటర్ కూలర్ ఏర్పాటు చేశామని నిర్వాహకులు కడలి(గుడ్ల) శ్రీనివాస్, తమ్మిశెట్టి విజయ్ కుమార్, తాడికొండ లూథర్, మాదిరెడ్డి సుకుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొతుకు సుదర్శన్, మంద తిరుమల్ రెడ్డి, పోలు శ్రీనివాస్, అజీజుర్ రెహమాన్, నర్సేజి, కల్ల శ్రీనివాస్, మనోహర్, కృష్ణ, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రాంజీ గోండు 164 వర్గంతి

**జైనుర్ ఏప్రిల్ 09 సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
నార్సూర్ మండలంలో మార్చుగూడ గ్రామంలో రాంజీ గోండు 164 వర్గంతి ని నిర్వహించారు. రాంజీ గోండు విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజలు మాట్లాడుతూ జల్ జంగల్ జమీన్ కోసం, ఆదివాసి హక్కుల కోసం పోరాటం చేసిన ఆదివాసి వీరుడు రాంజీ గోండు అని అన్నారు. ఆదివాసుల అభ్యున్నతికి రాంజీ గోండు చేసిన సేవలు ఎప్పుడు మర్చిపోలేనివి అని అన్నారు. రాంజీ గోండు ఆశయ సాధన కొరకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పరి సంతోషం



పూసం దేవరావు సిదాం జంగు గ్రమ పబ్లిక్ జాలు కుమ్రా లాలు పైసం ఇసరు గ్రమ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

## తెలుగు నూతన సంవత్సర క్యాలెండరు ఆవిష్కరణ



### మంచీర్యాల టౌన్, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

మంచీర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా మంచీర్యాల పట్టణం లో తెలుగు నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎస్ఎస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ మంచీర్యాల పట్టణ ప్రజలకు తెలుగు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉగాది పర్వదినం రోజు తెలుగు ప్రజలు అందరూ సుఖ సంతోషాలతో తో వర్తిల్లాలి అని కోరారు. అనంతరం ఆర్ఎస్ఎస్ నాయకులు ఉగాది పచ్చడి సేవించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎస్ నగర కార్యవాహ నరసయ్య, నగర సహ కార్యవాహ రేవెల్లి బాపు, న్యాయవాది కొట్టే నట్టేశ్వర్, కర్తకంటి రవీందర్, శ్రీనివాస్, యోగ మాస్టారు గుండ విజయకుమార్, నాగార్జున, కార్తిక్, రజనీకర్, సాయి, లెక్కరర్ నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పేపర్ మిల్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ప్రారంభం



### కాగజ్జుగర్ టౌన్, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

కాగజ్జుగర్ పట్టణంలోని ఈఎస్ఐ ఛార్జీలో స్వర్ణ ఫౌండేషన్ మరియు సిర్పూర్ పేపర్ మిల్ యాజమాన్యం సహకారంతో మంగళవారం జనరల్ మేనేజర్ ఎమ్మెస్ గిరి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణంలో ఎండ తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండడం వలన ప్రజల సౌకర్యార్థం చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. కావున ప్రజలు ఇట్టి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీఫ్ మేనేజర్ రమేష్ రావు, రీనా బీవాల్, తుమ్మ రమేష్, జంషద్ అలీ, నతీష్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తేజాపూర్ లో ఉగాది వేడుకలు

### నేరడిగొండ ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండలంలోని తేజాపూర్ గ్రామంలో రైతులు ప్రజలు ఉగాది వేడుకలను ఆనందంగా జరుపుకున్నారు. రైతులంతా కలిసి బ్రాహ్మణ పురోహితులతో భూలక్ష్మికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం సామూహిక అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గ్రామంలో ఆనవాయితీగా జరుపుకుంటున్న ఆచారం ప్రకారం రైతులు భక్తిశ్రద్ధలతో తమ తమ పంట పొలాలలో పూజలు నిర్వహించారు.

### క్రోధినామ సంవత్సరములో ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో ఉండాలి. ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్

### నేరడిగొండ ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్

క్రోధినామ సంవత్సరములో ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో ఉండాలని ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ అన్నారు. మండలంలో ఉగాది సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ ఆలయాలలో పూజలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రైతులు వ్యాపారస్తులు ఆనందంగా సుఖశాంతులతో వర్తిల్లాలని అన్నారు. ఉగాది ఆనవాయితీగా తన పంట పొలంలో భూమి పూజ చేశారు. నాగలి పట్టి కుటుంబ సమేతంగా పూజలు నిర్వహించారు.



### రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో

## చలి వేంద్రం ఏర్పాటు

### మంచీర్యాల టౌన్, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ మంచీర్యాల జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న రోగుల బంధువులు, బస్ ప్రయాణం చేసే ప్రయాణికులు నిత్యం ఎంతో రద్దీగా ఉండే %xdi% ఛార్జీలో ప్రజలందరికీ ఎంతో ఉపయోగపడే చలివేంద్రాన్ని మంగళవారం ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ మంచీర్యాల జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసారు. ఈ



చలివేంద్రాన్ని మంచీర్యాల జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డా. హరిచంద్ర రెడ్డి ప్రారంభించారు. అలాగే క్రోధినామ సంవత్సర మొదటి రోజున తెలుగు నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని ఉగాది పండగ సందర్భంగా రక్త నిధి కేంద్రంలో పూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి రక్త నిధి సిబ్బందికి, తలస్సెమియా సికిల్ సెల్ పిల్లలకు బొబ్బట్లు, ఉగాది పచ్చడి పంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ మంచీర్యాల జిల్లా ఛైర్మన్ కంకణాల భాస్కర్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రెటరీ చందూరి మహేందర్, కోశాధికారి సత్యపాల్ రెడ్డి, కమిటీ సభ్యులు కాసర్ల శ్రీనివాస్, యెడ్ల కిషన్, సత్యనారాయణ రెడ్డి, చుంచు శంకరయ్య, బుద్ధినేని సత్యనారాయణ రావు, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ జీవితకాల సభ్యుడు కాసర్ల రంజిత్ కుమార్, రక్త నిధి కేంద్రం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తాజ్ బాబా సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో

## రేగుల అనిల్ కుమార్ సహకారంతో

## రంజాన్ కిట్ల పంపిణీ

### బెల్లంపల్లి టౌన్ ఏప్రిల్ 9 సూర్య మేజర్ న్యూస్

బెల్లంపల్లి పట్టణ కేంద్రంలోని తాజ్ బాబా సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో రేగుల అనిల్ కుమార్ సహకారంతో నిరుపేద ముస్లింలకు 30 కుటుంబాలకు రంజాన్ తోఫా ని అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా బెల్లంపల్లి వన్ టౌన్ ఏఎస్ఐ తిరుపతి మాట్లాడుతూ తాజ్ బాబా సేవాసమితి చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు వెలకట్టలేనివని అన్నారు అదేవిధంగా నిరుపేద ముస్లిం కుటుంబాలకు రంజాన్ తోఫా అందించిన పిటి రాజ్ మహమ్మద్ స్టూడెంట్ రేగుల అనిల్ కుమార్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు చక్రపాణి వెంకట్ స్వామి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు



### గుడిహత్పూర్ ఏప్రిల్ 9 మేజర్ సూర్య న్యూస్

మండల కేంద్రంలో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో మంగళవారం ఉగాది పర్వదినాన్ని ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు రైతులు వ్యవసాయ క్షేత్రాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి అరకలతో తొలి దుక్కులు దున్నారు. ప్రజలు పిండి వంట లు వ్యద్రుచుల ఉగాది పచ్చడితో పండగను ఘనంగా జరుపుకున్నారు ఆలయాల్లో అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి పంచాంగ శ్రవణం చేపట్టారు.

## ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

### -చలివేంద్రం ప్రారంభం

### నస్సూర్, ఏప్రిల్ 09, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

నస్సూర్, సీసీసీ వర్తక వ్యాపార సంఘం ఆధ్వర్యంలో సీసీసీ కార్పర్ వద్ద మంగళవారం శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. నస్సూర్ వర్తక వ్యాపార సంఘం అధ్యక్షుడు వంగళ సుధాకర్, ఉపాధ్యక్షుడు సిరిపురం రామన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మిడి మల్లారెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. అనంతరం చలివేంద్రాన్ని నస్సూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ సుర్జిల్ వేణు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా ప్రజలకు బూరెలు, పచ్చడి పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. ఉగాది వేడుకలు నిర్వహించడమే కాకుండా ప్రజల దాహార్తిని తీర్చడానికి ప్రతి సంవత్సరం సీసీసీ కార్పర్ వద్ద చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. వర్తక వ్యాపార సంఘం ఆధ్వర్యంలో పలు సేవా కార్యక్రమాలను చేపడుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్ని బేర సత్యనారాయణ, సింగిల్విండో డైరెక్టర్ ధర్మి మధూకర్, వర్తక సంఘం కార్యదర్శి సిరిపురం ధర్మన్న, సలహాదారులు పుప్పుడి బాపురెడ్డి, కొండి శంకరయ్య, పిడుగు రామస్వామి, ఆడేటి మోహన్, గజెల్లీ రాజలింగు, ప్రశాంత్ పాల్గొన్నారు.





# 'బాయిజమ్మ' వారి వేసవి సేవలు షురూ

- కన్నాల పైజివర్ పంచముఖ శివాంజనేయ విగ్రహం వద్ద చలివేంద్రం ఏర్పాటు - వరుసగా ఐదవ సంవత్సరం కూడా చల్లబడి నీటి పంపిణీ - ప్రతీవారం లాగే ప్రభుత్వసంపత్తిలో సాయిభోజన్ కూడా నిర్వహణ - ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ఒకే రోజు రెండు సేవా కార్యక్రమాలు - విజయవంతంగా బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ సేవలు.

**బెల్లంపల్లి టౌన్ ఏప్రిల్ 9 సూర్య మేజర్ న్యూస్,**  
 బెల్లంపల్లి: గత ఐదేళ్లుగా నిర్విరామంగా కొనసాగుతున్న బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ వారి వేసవి ప్రత్యేక సేవా కార్యక్రమాలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఏటా లాగే బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని కన్నాల పైజివర్ బ్రిడ్జి వద్ద గల పంచముఖ శివాంజనేయ విగ్రహం వద్ద గత ఐదు సంవత్సరాలుగా బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో గుప్త దాత మరియు గుండారపు చక్రపాణి లలిత, కూసురాజుల సమ్మక్క, కాడ పాక మహేందర్, కోల గోపాల్ దాతల సహకారంతో చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా ఈ క్రోధి నామ సంవత్సరం పడిగల వేణుగోపాల శర్మ అయ్యగారుతో చలివేంద్రాన్ని పూజ చేసిన అనంతరం ఉదయం ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్ రాజేశ్వరి గారు ప్రారంభించారు. సభ్యులు గుండారపు చక్రపాణి తదితరులు కొబ్బరికాయ కొట్టి చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ట్రస్ట్ మేనేజర్ బొద్దున సతీష్, ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు దుర్గం మారుతి మరియు ఇతర సభ్యులు సేవకులు ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొని బాటసారులకు ఉగాది పచ్చడి మరియు చల్లబడి నీరును అందించారు. ఆసపత్రిలో అన్నదానం బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ ఆసపత్రిలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం సనాతన ధర్మ బాయిజమ్మ సాయి భక్తి ప్రచార ధార్మిక సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో దాతలు చిందం వరలక్ష్మి, మరియు దెబ్బటి వనిత-సత్యనారాయణ, నీటి దాత కాడపాక

మహేందర్, హర్యానా జిలేబి మనోహర్ చౌదరి సహకారంతో గర్భిణులకు బాలింతలకు, రోగులకు, అన్నార్తులకు సాయి



భోజన్ అన్నదానం చేసినట్లు ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్ -రాజేశ్వరి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్పత్రిలోని, గర్భిణీలు, బాలింతలు, రోగులు, అన్నార్తులు, ఆసుపత్రి సిబ్బంది, సాయి భోజన్ అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని వినియోగించుకున్నారు. వారందరూ అన్నదానం చేయడం పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తూ, బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ వారికి దాతలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు సేవా కార్యక్రమాల్లో భాగస్వామ్యమవుదాం. ట్రస్ట్ ద్వారా "ఆకలితో ఉన్నవారిని అతిథి సత్కారంతో ఆదరిద్దాం-అన్నదానంతో తృప్తి పరుద్దాం" అని ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కాంపల్లి శంకర్-రాజేశ్వరి పిలుపునిచ్చారు. సేవే లక్ష్యం, సేవే మార్గంతో ట్రస్ట్ కొనసాగుతుందని, మానవ సేవే మార్గం సేవ అని శ్రవద్వ్య, శ్రవద్వ్య, శ్రయాక్షర్ తెలిపారు. ఈ సేవా కార్యక్రమములో ట్రస్ట్ మేనేజర్ బొద్దున సతీష్, సభ్యులు గుండారపు చక్రపాణి దుర్గం మారుతి, డి మధుకర్, దాగం తిరుపతి, కాడపాక మహేందర్, కోల గోపాల్ డాక్టర్ లు ఆసుపత్రి సిబ్బంది, మీడియా సిబ్బంది, దాతలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. బాయిజమ్మసాయి సేవా ట్రస్ట్ ద్వారా అన్నదానం, సాయం అందించాలని అనుకునేవారు ట్రస్ట్ మేనేజర్ 8106550532, ఫౌండర్స్ 9959269975, 9949041595 సంప్రదించాలని కోరారు.

# గుడిహత్పూర్ బిజెపి మండల అధ్యక్షునిగా కేంద్రం శివాజీ

గుడిహత్పూర్ ఏప్రిల్ 9 మేజర్ సూర్య న్యూస్,



బిజెపి మండల అధ్యక్షునిగా మండలంలోని కొలహరి గ్రామానికి చెందిన కేంద్ర శివాజీ నిమితులయ్యారు ఈ మేరకు మంగళవారం బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు పతంగే బ్రహ్మానంద్ నియమాకా వత్రాలను విడుదల చేశారు ఈ సందర్భంగా కేంద్ర శివాజీ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో మండల అధ్యక్ష పదవి ఇచ్చిన రాష్ట్ర నాయకత్వానికి, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు పతంగే బ్రహ్మానంద్, ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు గుడిహత్పూర్ బిజెపి మండల అధ్యక్షుడుగా నియమితులైనందుకు గుడిహత్పూర్, మండల ప్రజలు మరియు బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

# బిజెపి అధ్యక్షునిగా సాబ్జె సంతోష్ సింగ్

నేరడిగొండ ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మండల బిజెపి అధ్యక్షునిగా సాబ్జె సంతోష్ సింగ్ ఎన్నికయ్యారు. జిల్లా బిజెపి నాయకులు పతంగే బ్రహ్మానందం ఆధ్వర్యంలో ఎన్నుకున్నారు సాబ్జె సంతోష్ సింగ్ మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకం ఉంచి అధ్యక్షులు ఎన్నుకున్నందుకు మండల ప్రజలకు ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మండలంలో ఏ సమస్య ఉన్న తనతోపాటు సీనియర్ నాయకులకు సంప్రదించి ముందుకు వెళ్తామని అన్నారు. ఉగాది సందర్భంగా బిజెపి కార్యకర్తలకు నాయకులకు మండల ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ పంపిణీ చేసిన బీసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ రూపర్ రమేష్

# అసిఫాబాద్ ప్రతినిధి 9 ఏప్రిల్ సూర్య మేజర్ న్యూస్

కొమురం భీమ్ అసిఫాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బీసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు డాక్టర్ రూపర్ రమేష్ పాల్గొని ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హిందూ బంధువులకు ఉగాది పచ్చడిని మరియు క్రోధి నామ సంవత్సర ప్రారంభ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమం లో బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గాజుల జక్కయ్య జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పురుషోత్తం బాలేష్, బీసీ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రణయ్, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వైరగడ మారుతి పటేల్, బీసీ యువజన సంఘం అసిఫాబాద్ డివిజన్ అధ్యక్షులు బట్టుపల్లి ప్రశాంత్, మండల అధ్యక్షుడు సిరికొండ సాయి కృష్ణ, మండల యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు వైరాగడ రమేష్, కాపు సంఘం నాయకులు, మాలి కుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నాగోశే శంకర్, విశ్వనాథ్, అరె సంక్షేమ సంఘం నాయకులు కొలె భిశాజీ, గేదెకర్ సంతోష్, గుండి మాజీ ఎంపీటీసీ రవీందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వసంత్ రావు, అసద్ భాయ్, మహేష్ కాపు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మిట్ట వెంకన్న, జిల్లా ప్రధాన కాయదర్శి అనిశెట్టి సదశివ్, జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు గడ్డల సురేష్ ప్రచార కార్యదర్శి మణికోండా వెంకన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వసంత్ రావు, అసద్ భాయ్, మహేష్ గౌడ్, %ఎఠీ% పార్టీ నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ రవీందర్, దూడల అశోక్, మేరు సంఘం నాయకులు నాగేష్, సురేష్, సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ రుకుం ప్రహలాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా రాంజీ గోండ్ 167వ వర్ధంతి వేడుకలు



**బెజ్జూర్, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్:**  
 బెజ్జూర్ మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మంగళవారం రాంజీ గోండ్ 167వ వర్ధంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారి చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం రాంజీ గోండ్ సమాజం కోసం సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ పండ్రం పుష్పాలత, నాయకులు సోయం చిన్నయ్య, ఖాజా పేమ్మి ఉద్దీన్, మహిళా నాయకురాలు సిడెం జ్యోతి, చిప్పకుర్తి దేవాజి, సామల రాజన్న, తెలి రాజేష్, అద్దూరి రాజేష్, చిప్పకుర్తి జీవన్ ఆనంద్ రావు విలాస్ అశోక్ మెరుగు రమేష్ మల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

# మాజీ మంత్రిని కలిసిన మున్సిపల్ చైర్మన్ గండ్రత్ ఈశ్వర్

నిర్మల్ ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్

శ్రీ క్రోధి నామ నూతన సంవత్సరం ఉగాది పర్వ దినాన్ని పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి అల్లల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డిని మంగళవారం నిర్మల్ పట్టణంలోని తన నివాసంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ గండ్రత్ ఈశ్వర్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఇంద్ర కరణ్ రెడ్డికి మొక్కును అందించి ఉగాది పర్వదిన నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



# ఉగాది సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

**నిర్మల్ ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
 తెలుగు నూతన సంవత్సరం ఉగాది పురస్కరించుకొని నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు వెన్నెల డ్యాన్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు మున్సిపల్ చైర్మన్ ఈశ్వర్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కళాకారులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను తిలకించారు. డిసిసిబి మాజీ చైర్మన్ రామ్ కిషన్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షులు రాము, కౌన్సిలర్లు తదితరులున్నారు.





## మంచిర్యాల జిల్లాలో కుటుంబ పాలన చేస్తున్న వివేక్ కుటుంబానికి రాబోయే రోజుల్లో ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెబుతారు

**-బీజేపీ మంచిర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ వెరబెల్లి మంచిర్యాల టౌన్, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్:**

మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర మంత్రులు సీతక్కశ్రీధర్ బాబు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ పై బీజేపీ పార్టీ పై చేసిన వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తూ పత్రిక విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసారు. ఈ సందర్భంగా రఘునాథ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గత ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన 6 గ్యారెంటీల హామీలు అమలు చేయడంలో విఫలం అవ్వడంతో ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించడానికి బీజేపీ పార్టీ పై కాంగ్రెస్ నాయకులు అర్ధరహిత ఆరోపణలు చేస్తున్నారని



అన్నారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వం గత 10 సంవత్సరాలలో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ లో కోట్ల రూపాయలతో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టారని అన్నారు.రైతులకు ఇబ్బందులు రాకుండా 6300 కోట్ల రూపాయలతో రామగుండం ఎరువుల కర్మాగారం పునరుద్ధరించి రాష్ట్ర రైతులకు సబ్సిడీ పై రైతులకు యూరియా మరియు %ణూనా% సబ్సిడీ పై అందిస్తున్నారని అదే విధంగా స్థానిక ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించారని అన్నారు. కానీ ఇదే వివేక్ వెంకట్ స్వామి బీజేపీ లో ఉన్నప్పుడు ఈ ఎరువుల కర్మాగారం పై ఏ ఒక్క నాడు కూడా ఏ ఒక్క కేంద్ర మంత్రిని కలవలేదని కానీ ఇప్పుడు ఎరువుల కర్మాగారం నేను తెరిపించానని గొప్పలు చెప్పుకుంటున్నారని అన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో వివేక్ చెన్నూర్ స్థానిక యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కలిపిస్తా అని మాట ఇచ్చారని, ఇప్పటి వరకు ఎంత మంది యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ లో మరొక దళిత కుటుంబమే లేనట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓకే కుటుంబానికి టిక్కెట్లు ఇచ్చి దళిత సమాజాన్ని అవమానించారని అన్నారు. జిల్లాలో కుటుంబ పాలన చేస్తున్న వివేక్

కుటుంబానికి రాబోయే రోజుల్లో ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఒక్క కుటుంబ పాలన అంతం అయింది అంటే మంచిర్యాల జిల్లాలో ఇంకొక కుటుంబ పాలన మొదలు అయిందని అన్నారు. మోదీ పై సీతక్క చేసిన వ్యాఖ్యలు అర్ధరహితం అని ఒక్క గిరిజన మహిళను రాష్ట్రపతి చేసిన ఘనత మోదీ ది అని ఒక్క గిరిజన మహిళా అయ్యి ఉండి ముర్ముకి వ్యతిరేకంగా ఓటు వేసిన

ఘనత సీతక్కది అని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గత ఎన్నికల సమయంలో డిసెంబర్ 9 నుండి రైతులకు 2 లక్షల రూపాయలు రుణ మాఫీ, 15 వేల రూపాయల రైతు భరోసా, మహిళలకు 25000 రూపాయలు, యువతకు నిరుద్యోగ భృతి, వృద్ధులకు 4000 రూపాయల పెన్షన్, అనేక హామీలు ఇచ్చి ఇప్పటి వరకు ఏ ఒక్క హామీ అమలు చేయకుండా దొంగ చాటున అధికారంలోకి వచ్చి ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ మోసాలను గమనిస్తున్నారని వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరించారు. కేంద్రంలో మరొకసారి వచ్చేది నరేంద్ర మోదీ ప్రభుత్వమేనని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ లో కూడా బీజేపీ అభ్యర్థి గెలుస్తే పార్లమెంట్ లో కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో మరింత అభివృద్ధి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు రజనీష్ జైన్, దుర్గం అశోక్, పట్టి వెంకట కృష్ణ, తుల ఆంజనేయులు, నగునూరి వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, అందుగుల శ్రీనివాస్, అమీర్ శెట్టి రాజు, బొలిపెట్టి అశ్వినీ, బోయినీ హరి కృష్ణ, పల్లి రాకేష్, రెడ్డిమల్ల అశోక్, రాకేష్ రెస్వ, బింగి సత్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తుడుందెబ్బ ఆధ్వర్యంలో రాంజీ గోండు 167వ వర్ధంతి



**నిర్మల్ ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
బ్రిటిష్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడి అమరుడైన మొట్టమొదటి ఆదివాసి అమరవీరుడు మర్సుకొల రాంజీ గోండు 167వ వర్ధంతిని తుడుందెబ్బ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక రాంజీ గోండ్ జెండా విగ్రహం వద్ద జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ మేరకు ఆయన చేసిన సేవలను స్మరించుకున్నారు. రాంజీ గోండు అమర్ రహే అంటూ నినాదాలు చేశారు.

## ఉగాది పండుగ సందర్భంగా కుబీర్లో కుస్తీ పోటీలు



**కుబీర్, ఏప్రిల్ 09, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని కుబీర్ మండల కేంద్రంలోని విట్టలేశ్వర మందిరం నందు కుస్తీ పోటీలు నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆలయ చైర్మన్ డా. పెంటాజి, ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు సూది రాజన్న, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పూజాకార్యక్రమాలు నిర్వహించి, మందిరానికి సంబంధించిన క్రీడ ప్రాంగణం వరకు బాజా భాజంతిలా మధ్య శోభయత్రగా వచ్చి కుస్తీ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల మాజీ ఎంపీపీలు వద్దుం జ్యోతి నాగేశ్వర్, బోయిడి విట్టల్, మాజీ సర్పంచ్ గోరెకర్ బాబు, సోషల్ జస్టిస్ ఫర్ వరల్డ్ హ్యూమన్ రైట్స్ కౌన్సిల్ కుబీర్ మండల చైర్మన్ సాప వండరి, నాయకులు ప్యాటల లక్ష్మణ్, పుప్పాల పీరాజీ, ఎన్నిల అనిల్, బద సాయి నాథ్, కందూర్ దత్తు, కనకయ్య, డా. శంకర్, హిందూవాహిని కార్యకర్తలు, ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు, నిర్మల్ జిల్లా నలుమూలాల నుండే కాకుండా మహారాష్ట్రకు చెందిన మల్లాయోధులు పాల్గొన్నారు. ఈ కుస్తీ పోటీలు అందరికీ కన్నుల పండుగగా, ఉత్సాహభరితంగా కొనసాగాయి. ఈ సందర్భంగా వీరతిలక్ యూత్ సభ్యులు అందరికీ పులిహోర పంచడం జరిగింది. పోలీస్ శాఖ వారి సహకారంతో శాంతియుతంగా, ఎటువంటి అపంచానియా సంఘటనలు జరగకుండా కుస్తీ పోటీలు ఘనంగా ముగిసాయి.



## శ్రీరామనవమి వేడుకల్లో పాల్గొన్న ముద్దాల్ ఎమ్మెల్యే

**ఖైంసా, ఏప్రిల్ 09, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
ఖైంసా మండలం కామోల్ గ్రామంలోని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయంలో కొనసాగుతున్న శ్రీ రామ నవమి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా శ్రీ శ్రీ హరిమోనస్వామి రోటిగూడ ఆధ్వర్యంలో శ్రీరామ దీక్షల స్వీకారం, గీతా మహాయజ్ఞము, శ్రీ రామాయణ ప్రవచనములు, ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ముద్దాల్ ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆయన శ్రీరాములవారికి భక్తిశ్రద్ధలతో, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ

**వాంకిడి, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్,**  
మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జమ్మలూరి సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. ఈ పర్వ దినాన్ని పురస్కరించుకుని ముస్తీం సోదరులకు ఇష్టాి విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంలో మత సామరస్యాన్ని ప్రోత్సహించేందుకు విందు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముస్తీం సోదరులు, నాయకులు తదితరులు





# ఘనంగా క్రోధి నామ ఉగాది ఉత్సవ వేడుకలు

**- నల్ల నేలలో కళలకు కళాకారులకు కొదవే లేదు**  
**- దసరా ఫేం మాటలు పాటల రచయిత సురేష్ మందమరి టౌన్, ఏప్రిల్ 9. సూర్య మేజర్ న్యూస్,**

నటరాజ నాట్య నిలయం అర్చన బృందం శాస్త్రీయ నృత్యాలు, క్రేజీ విజయ్, క్రేజీ కళ్యాణ్ బృందం జానపద నృత్య ప్రదర్శనలు అందరినీ అలరించాయి. అనంతరం వివిధ రంగాల్లో విశిష్ట సేవలు అందిస్తున్న కాంపెల్లి సమ్మయ్య, సలేంద్ర సత్యనారాయణ,

నల్ల నేలలో కళలకు, కళాకారులకు కొదవలేదనీ దసరా ఫేం మాటలు పాటల రచయిత సురేష్ అన్నారు. తెలుగు తెలంగాణ భాష సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో క్రేజీ స్టార్స్ డాన్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన క్రోధినామ ఉగాది ఉత్సవ వేడుకలు 2024 కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని మంగళవారం పట్టణంలోని శ్రీ మంజునాథ గార్డెన్ లో నిర్వహించిన వేడుకలలో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగు ప్రజలు నూతన సంవత్సరంగా ఉగాది పండుగను జరుపుకోవడం ఆనవాయితీ అని ఈసందర్భంగా పలువురిని సత్కరించడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. ముందుగా అతిథులచే జ్యోతి



పోసగంటి దక్షిణా మూర్తి, అజీరా పురుషోత్తం నాయక్, ఎం.డి ఇబ్రహీం, కొమ్మార విశ్వేశ్వర శర్మ, ఐత పద్మజ, రేణుకుంట్ల కవితా అజయ్, తుల శివ కీర్తి, నెరువల్ల రాజలింగు, గడ్డం రమేష్ లకు ఉగాది పురస్కారాలను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నంది ప్రతిభ పురస్కార గ్రహీత బండ శాంకర్, తెలంగాణ ధూమ్ ధాం



ప్రజ్వలన, రంగ స్థల పూజ, పుష్పాల సంహిత నృత్యంతో ప్రారంభించారు. ప్రముఖ జ్యోతిష్యులు డింగిరి కృష్ణ చైతన్య పంచాంగ శ్రవణం సభ్యులకు వినిపించారు. ప్రముఖ రచయితలు అల్లాడి శ్రీనివాస్, గోపగాని రవీందర్, పొనగంటి దక్షిణామూర్తి, పోకల వెంకటేశ్వర్లు, కొండు జనార్దన్ లచే కవితా గోష్టి నిర్వహించారు. శ్రీ సాయి నాట్య కళానిలయం అశ్వినీ బృందం,



వ్యవస్థాపకుడు అంతడుపుల నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉప్పులేటి నరేష్, ఉప్పులేటి గోపిక, విత్తనాల శ్రీనివాస్, రోడ్డ మోహన్, ఉప్పులేటి రాజమౌళి, బైరం రాము, దాసరి రాజనర్సు, ఏడుకోల పవన్ కుమార్, కుర్రే శ్రీనివాస్, జావిద్ ఖాన్, చిలుక శేఖర్, ఈదునూరి ప్రేమ్ కుమార్, పసుల మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మండల అధ్యక్షునికి సన్మానం

నేరడిగొండ ,09,ఏప్రిల్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

నేరడిగొండ మండల బీజేపీ నూతన అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన సాజ్జే సంతోష్ సింగ్ ను మండలంలోని బుర్గుపల్లి గ్రామ యువకులు మంగళవారం టాకాయలు కాల్చి, స్వీట్లు తినిపించి సన్మానించారు. నిజమైన కార్యకర్తకు తగిన ప్రాధాన్యం దక్కిందని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు, ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీ లోని ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త తనకు కుటుంబ సభ్యుడని, వారికి ఎలాంటి ఆపద రాకుండా కంటికిరెప్పలా కవడుకుంటానని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మన మండలం నుండి భారీ మెజారిటీని ఎంపీ అభ్యర్థి గొడం నగేష్ కు ఇచ్చి ఆయన విజయంలో కీలకపాత్ర పోషిద్దామని అన్నారు. కొత్త పాత అనే తారతమ్యాలు లేకుండా అందరిని ఏకతాటిపైకి తెచ్చి పార్టీని మరింత బలోపేతం కోసం సీనియర్ నాయకుల సలహా సూచనలు తీసుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు బాక్రే లక్ష్మణ్, నాయకులు సౌందర్య, సురేష్, మోహన్, గంగాధర్, శ్రీను, పింటు, అనిల్, తరుణ్, అరుణ్, రాజుతదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పీఆర్ డియూ తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం



**నిర్మల్ ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్**  
నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని టీఎస్ టీఎస్ సంఘ భవనంలో పీఆర్ డియూ తెలంగాణ ఆధ్వర్యంలో సంఘం ఆవిర్భావ వేడుకలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పీఆర్ డియూ తెలంగాణ జెండా ఎగురవేసి, కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథి టీఎస్ టీఎస్ నిర్మల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు వెల్మల ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో పీఆర్ డియూ తెలంగాణ పాత్రను గుర్తు చేశారు.

# ప్రజాసేవ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ



**మందమరి టౌన్, ఏప్రిల్ 9. సూర్య మేజర్ న్యూస్,**  
క్రోది నామ సంవత్సరం ఉగాది పండుగ సందర్భంగా మందమరి పట్టణంలోని సాయిబాబా ఆలయ సమీపంలో ప్రజాసేవ వెల్ఫేర్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవస్థాప అధ్యక్షుడు షైక్ అజీమోద్దీన్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రజలంతా సంతోషంగా వుండాలని ఆకాంక్షించారు. ఉగాది అంటే సంవత్సరానికి ప్రథమ దినం అని తెలుపుతూ ఉగాది పండగ విశిష్టతను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప అధ్యక్షుడు సుద్దాల ప్రభుదేవ్, కార్యదర్శి గడ్డ సంజీవ్, ఎం.డి జావిద్, గొల్కొండ జై చందర్, సుజిత, రాజు, చరణ్, నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గుడిహత్తూర్ బిజెపి మండల అధ్యక్షునిగా కేంద్రం శివాజీ గుడిహత్తూర్ ఏప్రిల్, 9 మేజర్ సూర్య న్యూస్,

బిజెపి మండల అధ్యక్షునిగా మండలంలోని కొలహారి గ్రామానికి చెందిన కేంద్ర శివాజీ నిమితులయ్యారు ఈ మేరకు మంగళవారం బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు పతంగె బ్రహ్మానంద్ నియమాకా పత్రాలను విడుదల చేశారు ఈ సందర్భంగా కేంద్ర శివాజీ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో మండల అధ్యక్ష పదవి ఇచ్చిన రాష్ట్ర నాయకత్వానికి, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు పతంగె బ్రహ్మానంద్ , అదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాయల్ శంకర్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు గుడిహత్తూర్ బిజెపి మండల అధ్యక్షుడుగా నియమితులైనందుకు గుడిహత్తూర్, మండల ప్రజలు మరియు బిజెపి నాయకులు కార్యకర్తలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

